



FEDERAZIONE SAMMARINESE GIUOCO CALCIO

REPUBBLICA DI SAN MARINO



COMUNICATO UFFICIALE N° 37bis DEL 09/05/2017

ERRATA CORRIGE A COM. UFF.LE N° 37 DEL 08.05.17

In riferimento al Comunicato Ufficiale dell'8 Maggio 2017 si precisa che, relativamente alla squalifica del massaggiatore Sig. **Angeli Emiliano** della Società LA FIORITA, è stato erroneamente indicato " 20 Giugno 2017 " anziché " **20 Maggio 2017** " come correttamente si intendeva significare.

La Segreteria
Elisa Felici